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Ðàññìàòðèâàåòñÿ çàäà÷à òåñòèðîâàíèÿ àëãîðèòìà ñòàáèëèçàöèè äëÿ äèíàìè÷åñêîé
ñèñòåìû, çàäàâàåìîé óðàâíåíèÿìè äâèæåíèÿ:

(1)ẋ = Ax + Bu + Cv, ãäå

x(t0) = x0 ∈ X0,
x(t) - n-ìåðíûé âåêòîð ñîñòîÿíèÿ,
u(·) ∈ U , v(·) ∈ V - ðåñóðñû óïðàâëåíèÿ è âîçìóùåíèÿ,
U, V,X0 - çàìêíóòûå âûïóêëûå ìíîæåñòâà.
Ïîêàçàòåëü êà÷åñòâà ñòàáèëèçàöèè çàäàåòñÿ ôóíêöèîíàëîì:
(2)J = ||x(tk)||− > minu(·)∈ U maxv(·)∈ V , tk - çàäàííûé ìîìåíò âðåìåíè.
Íåîáõîäèìî îöåíèòü àëãîðèòì óïðàâëåíèÿ ñèñòåìîé (1) ñ òî÷êè çðåíèÿ ïîêàçàòåëÿ êà-
÷åñòâà (2).
Äëÿ ýòîãî èñïîëüçóåòñÿ ìåòîäèêà ìàêñèìèííîãî òåñòèðîâàíèÿ, êîòîðàÿ âêëþ÷àåò òðè
ýòàïà:
ïåðâûé ýòàï - ïðåäâàðèòåëüíûé: îñóùåñòâëÿåòñÿ ïîèñê íèæíåé (íàèëó÷øåé) îöåíêè
ïîêàçàòåëÿ êà÷åñòâà óïðàâëåíèÿ è îïòèìàëüíûå ñòðàòåãèè ïîâåäåíèÿ âíåøíèõ âîçìó-
ùåíèé ñ ïîìîùüþ êîìïüþòåðíîãî ðåøåíèÿ ìàêñèìèííîé çàäà÷è;
âòîðîé ýòàï - îñíîâíîé: ðåàëèçóåòñÿ ïðîöåññ òåñòèðîâàíèÿ â âèäå êîìïüþòåðíîãî ìîäå-
ëèðîâàíèÿ ïðè ðåàëèçàöèè ñòðàòåãèè òåñòèðîâàíèÿ, èñïîëüçóþùåé íàéäåííóþ íà ïåð-
âîì ýòàïå îïòèìàëüíóþ ñòðàòåãèþ âîçìóùåíèé,è îïðåäåëåíèå â ðåçóëüòàòå ìîäåëèðî-
âàíèÿ ðåàëüíîé îöåíêè êà÷åñòâà óïðàâëåíèÿ;
òðåòèé ýòàï - çàêëþ÷èòåëüíûé: ñðàâíåíèå íàèëó÷øåé è ðåàëüíîé îöåíîê.
Äëÿ íàõîæäåíèÿ íèæíåãî çíà÷åíèÿ ôóíêöèîíàëà êà÷åñòâà ðàññìàòðèâàåòñÿ ðàçëîæå-
íèå âåêòîðà ñîñòîÿíèÿ x(t) â âèäå x(t) = y(t)− z(t),
ãäå y(t) è z(t) óäîâëåòâîðÿþò ñèñòåìàì óðàâíåíèé:{

(3)ẏ = Ay + Cv, y(t0) = x(t0)
(4)ż = Az −Bu, z(t0) = 0

Â êëàññå ïðîãðàììíûõ ñòðàòåãèé ñïðàâåäëèâî ñâåäåíèå èñõîäíîé äèíàìè÷åñêîé àíòà-
ãîíèñòè÷åñêîé èãðû (1), (2) ê ãåîìåòðè÷åñêîé àíòàãîíèñòè÷åñêîé èãðå íà ìíîæåñòâàõ
äîñòèæèìîñòè ñèñòåì (3), (4) â êîíå÷íûé ìîìåíò âðåìåíè tk ñ ôóíêöèîíàëîì êà÷åñòâà
J = ||y(tk)− z(tk)||− > minu(·)∈ U maxv(·)∈ V .
Òàêèå çàäà÷è ðàññìàòðèâàëèñü â ðàáîòàõ [1],[2]. Äîêàçàíî ñóùåñòâîâàíèå ñåäëîâîé òî÷-
êè äëÿ ãåîìåòðè÷åñêîé èãðû, ðàçðàáîòàí àëãîðèòì ïîèñêà ñåäëîâîé òî÷êè [3].
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Äëÿ ñëó÷àÿ ôèêñèðîâàííîãî âðåìåíè è âûïóêëîãî ôóíêöèîíàëà êà÷åñòâà èìååò ìå-
ñòî ñåäëîâàÿ òî÷êà äèôôåðåíöèàëüíîé èãðû äëÿ ïîçèöèîííûõ ñòðàòåãèé óïðàâëåíèÿ
u = u(x, t) è òåñòèðóþùèõ âîçìóùåíèé v = v(x, t) [4]. Äàííûå ñòðàòåãèè è âîçìóùå-
íèÿ èùóòñÿ ïî àëãîðèòìó ýêñòðåìàëüíîãî ïðèöåëèâàíèÿ Êðàñîâñêîãî, îñíîâàííîãî íà
ïðîãíîçèðîâàíèè áóäóùåãî òå÷åíèÿ èãðû â ïðÿìîì âðåìåíè, íà÷èíàÿ èç äàííîé (ðåà-
ëèçîâàâøåéñÿ â òåêóùèé ìîìåíò) ïîçèöèè.
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